
Program putovanja:

NP Plitvička jezera

Plitvička jezera najstariji su i najveći nacionalni park Republike Hrvatske. Svojom iznimnom
prirodnom ljepotom ovo je područje oduvijek privlačilo zaljubljenike u prirodu, pa je već 8. travnja
1949. godine proglašeno prvim nacionalnim parkom u Hrvatskoj.

HOTEL JEZERO***

 Hotel Jezero*** nudi sadržaje za opuštajući i aktivan odmor u predivnom prirodnom okruženju.
Interijer hotela uređen je u modernom stilu, a njegove vanjske konture skladno se uklapaju u okoliš.
Smješten je u centralnoj zoni Nacionalnoga parka, oko 300 m od najvećega plitvičkog jezera Kozjak.
Hotel ima vlastiti parking, suvenirnicu i bankomat, a hotelske pogodnosti uključuju: uslugu nošenja
prtljage, uslugu recepcije 0-24 sata, mjenjačnicu, sef za pohranu dragocjenosti, dizalo, uslugu pranja
rublja, room-service i korištenje Interneta.

Hotel raspolaže s 229 smještajnih jedinica, od toga 7 apartmana na jezerskoj stani hotela, 7
poluapartmana na šumskoj stani hotela, te 5 soba za osobe s posebnim potrebama. Sobe na jezerskoj
strani hotela imaju kupaonicu s kadom, a sobe na šumskoj strani hotela kupaonicu s tuš kabinom.
Dio soba ima mogućnost spajanja. Sve sobe opremljene su televizorom s priključkom na satelitske
programe, telefonom s direktnom linijom i mogućnošću modemskog korištenja Interneta. Jedan dio
soba opremljen je i mini barom.

Hotelski restoran s ljetnom terasom, kapaciteta 400 sjedećih mjesta, odlikuje se bogatom
gastronomskom ponudom, a u sastavu hotela je i lobby-bar-kavana.

Hotelski sadržaji uključuju: whirlpool-masažni bazen (kapaciteta 15 osoba), čije je korištenje
uključeno u cijenu boravka, dvije finske saune i tursku parnu kupelj, koji se dodatno naplaćuju,
frizerski salon i teretanu. U sklopu hotelskoga kompleksa nalaze se i sportsko-rekreacijski sadržaji:
četverostazna kuglana, jedan teniski teren, tenis-zid i dva stola za stolni tenis na otvorenom.

Hotel ima kongresnu dvoranu, kapaciteta do 250 mjesta, i četiri dvorane za sastanke: "Flora" (do 80
mjesta), "Sedra" (do 25 mjesta),"Degenija" (do 15 mjesta), "Runolist" (do 15 mjesta), kao i
odgovarajuće prostore za pomoćne službe kongresa, te prostor za sponzore i izložbe, što ga ujedno
čini i idealnim kongresnim odredištem.

1 dana

od 0 €



 

HOTEL PLITVICE**

Hotel Plitvice smješten je u samom centru turističke zone nacionalnog parka. Ima vlastiti parking i
suvenirnicu, a hotelske pogodnosti uključuju: uslugu nošenja prtljage, uslugu recepcije 0-24 sata,
mjenjačnicu, sef za pohranu dragocjenosti, uslugu pranja rublja, room-service i korištenje Interneta.
Raspolaže s 51 smještajnom jedinicom, od kojih je 19 soba tipa superior, 12 soba tipa standard, 20
soba tipa economy i predsjednički apartman. Soba tipa „Economy” ima francuski ležaj (160x200) i
kupaonicu s tuš kabinom; soba tipa „Standard” ima dvije odvojene postelje (jednu 140x200, a drugu
100x200), te kupaonicu s kadom; soba tipa „Superior” luksuzna je soba s francuskim ležajem
(180x200), kupaonicom s kadom, te sjedećom garniturom (trosjed na razvlačenje za dodatni ležaj) i
balkonom.  Sve sobe opremljene su televizorom s priključkom na satelitske programe, telefonom s
direktnom linijom i mini barom.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike


